



Сотрудники Артинского межрайонного следственного отдела СК России приняли участие в благотворительной акции (ФОТО)



На днях в Ачитском районном Доме культуры состоялась благотворительная акция «Чья-то жизнь уже не мелочь», целью которой был сбор денежных средств для приобретения пожарных оповещателей, предназначенных для установки в домах и квартирах, где проживают малообеспеченные семьи. В акции приняли участие, в том числе, сотрудники Артинского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области.

В ходе мероприятия состоялся концерт, на котором в исполнении местных жителей, входящих в коллективы художественной самодеятельности, прозвучали поэтические и музыкальные произведения для участников благотворительной акции. Присутствовавшие на мероприятии представители Законодательного собрания Свердловской области вручили Благодарственные



письма Законодательного собрания наиболее отличившимся гражданам из числа местных жителей. В частности, за образцовое исполнение служебных обязанностей были отмечены сотрудники Артинского межрайонного следственного отдела СКР по Свердловской области – заместитель руководителя Евгений Кузнецов и следователь-криминалист Сергей Балдин.

Участие сотрудников Следственного комитета в подобных мероприятиях направлено не только на оказание действенной посильной помощи нуждающимся гражданам, но и на популяризацию профессии следователя. Ведь представителям СКР при осуществлении своей повседневной служебной деятельности приходится тесно взаимодействовать с гражданами. И от того, насколько хорошо люди будут знать местных следователей и доверять им, во многом зависит результат расследования уголовных дел и проведения профилактических мероприятий для устранения причин и условий, способствовавших тому или иному преступлению.

Изображения



27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1642829>